
校長室の風景
－希望のもてる新年度へ－

年が明けてから雨が降らず、乾いた日々が続
いていましたが、最近になりようやく天気の崩
れも見られ、春の訪れの兆しが感じられるよう
になってきました。今年は、全国的にもインフ
ルエンザが流行し、１月後半から２月にかけて
本校でも多い日は２５人程度が出席停止となり
ましたが、現在は罹患者もなく落ち着いた状態
となっております。
そんな中、２月１日には２年生の立志式を行 【 】３年生による人文字

いました。多くの来賓、２年生の保護者の皆様のご臨席のもと、厳粛な式典を挙行す
ることができました。２年生は、立志の誓いとして将来の目標をステージ上で発表し
ました。私も式辞の中で、大リーグで活躍している大谷翔平選手を例に挙げ、努力を
継続することの大切さなどの話をさせていただきました。その後の２年生の様子は心
なしか立派に見えます。２月７日には４月に入学予定の小学６年生を招き、入学説明
会を実施しました。案内係の３年生の生徒会役員の堂々とした姿と対比するとすごく
幼くかわいらしく見えました。３年間での成長の素晴らしさとともに、責任の重さを
感じます。
生徒たちが、進級・進学の喜びを感じるとともに、明日への意欲をもてるよう指導

して参りますので、どうぞよろしくお願いします。

☆ 堂々と立志の誓い！立志式
（ ） 。２月１日 金 に２年生の立志式を行いました

自分の目標について堂々とした発表でした。
その後、立志記念行事として、モントリオール

オリンピック体操金メダリストの五十嵐久人氏を
お迎えし 「補欠はなぜ金メダルを取れたのか～い、
つでもいい仕事をするための思考法～」と題し、
講演会を実施しました。大けがという挫折を乗り
越え、見事栄光を掴んだ裏側を知り、大変感動し
ました。本県出身者にこのような素晴らしいお話
を聞くことができ感謝です。

！☆ 卒業生を送る会 ３年生に感謝
２月２１日（木 、卒業生を送る会を行いました。）

新生徒会長の髙田姫聖さんから１、２年生代表の送る
言葉があった後、全校生で栃木を舞台とした映画「走
れ！Ｔ校バスケット部」を鑑賞しました。そして思い
出の詰まったＤＶＤを感慨深く観て、花束贈呈、伊藤
駿君の卒業生代表の言葉で幕を閉じました。新生徒会
役員の初仕事は、見事な感動の送る会となりました。
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◎ 学校評価アンケート 大変お世話になりました
学校評価アンケ－ト結果がまとまりましたのでお知らせいたします。なお、保護者

アンケートへの意見とその回答につきましては、後日配布させていただきます。
【 】 （ ）生徒結果 単位 人

A B C D E評 価 項 目
１ ６０ ８ ０ １学校生活や学校行事には楽しく取り組んでいる。 202
２ ６４ ４５ ３ ７道徳の時間に考えたことを実践している。 147
３ ４９ ８ ２ ８部活動に一生懸命に取り組んでいる。 196
４ ９１ １５ ２ ４学校の授業がよくわかる。 159
５ １５ ３ １授業や家庭学習に真剣に取り組んでいる。 100 152
６ １０ ０ ３生活のきまりやマナーを守って生活している。 144 114
７ ９５ ３７ ５ ９困ったときに相談できる先生がいる。 124
８ ３３ ３ ８進路に興味をもち進路達成のために真剣に取り組んでいる。 107 120
９ ７９ ３ ０ ２友人の良さを認め、思いやりをもって生活している。 187

４６ １１ １ ０10 212健康や安全に留意して 学校を休まないように努めている、 。

９２ ８ １ １11 169地域にあいさつしたり 家族のために協力したりしている、 。

９６ ８ ０ １12 165清掃を一生懸命行い、気持ち良く生活できる学校づくりをしている。

【 】 （ ）保護者結果 単位 人
A B C D E評 価 項 目

１ ８６ ４ ０ １学校に安心して預けられる。 156
２ ２ ０ ５行事を通して子どもたちが感動を共有し、充実感が味わえる。 137 103
３ ８２ １３ ０ １３子どもたちの道徳性が身につくよう指導している。 139
４ ６５ ５ １ ５部活動を一生懸命指導している。 171
５ ８３ １８ ３ １１子どもたちの学習意欲の向上を図っている。 132
６ ８５ １７ １ １３学習の仕方や家庭学習の習慣化を指導している。 131
７ １１ ２ １１生活習慣の定着を図っている。 112 111
８ ８６ １０ ３ ３３問題が生じたとき、適切に関わり改善に努めている。 115
９ ９１ １４ １ １５職業や進路について指導している。 126

６８ １５ ３ ４７10 114いじめが起こらないよう、またすぐ解決するよう取り組んでいる。

９７ ６ ０ １０11 134健康・安全に対してよく配慮している。

７９ ５３ ６ ２12 107早寝・早起き・朝ご飯を実践している （各家庭で）。

９８ ４ １ ８13 136ホームページーやたより等で学校の様子を積極的に発信している。

５９ １ ０ ５14 182清掃が行き届き、学習や生活しやすい環境である。

あてはまる ほぼあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない Ｅ わからないA: B: C: D: :

【生徒及び保護者アンケートから】
生徒・保護者アンケートともに、概ね肯定的な回答という評価をいただきました。
生徒アンケートではあいさつに関する意見が多く見受けられました。さらに良い学校

にしていきたいという意欲が感じられました。
また、保護者アンケートからは、学校の頑張りを認め、これからも継続した指導をお

願いしたいという意見から、学校での指導内容や教職員の生徒に対する態度の改善を求
める意見等、実に様々なご意見をいただきました。今後、内容を精査し、次年度に向け
て改善すべきことは改善していきたいと思います。

【学校評議員会からの意見】
２月１３日（水）に学校評議員会を開催し、７名の評議員全員に出席いただき、今年

度の外部評価をしていただきました。
本校生徒の学力の状況、宿題の出し方、家庭学習の仕方など主に学習指導に関するこ

と。コミュニケーション力の育成や地域でのあいさつなど主に生徒指導に関すること。
その他、キャリア教育や保健安全指導など、様々なご意見を伺い概ね良好な評価をいた
だきました。

今回いただきました評価やご意見を真摯に受け止め、今後さらに良い学校づくりを目
。 。指し改善を図って参ります 今後とも本校教育へのご理解とご協力をお願いいたします


